

最近大家都被“潮”到了吗？快到影院，接受一波二次元的“阳光”吧。本月，来自多国的动画片轮番上映，其中《灌篮高手》《名侦探柯南：贝克街的亡灵》《超级马力欧兄弟大电影》将带领几代观众回到童年，感受一波“回忆杀”。此外，经典重映的《泰坦尼克号》，以及用IMAX摄像机深入火灾现场实拍的《燃烧的巴黎圣母院》，将让人们叹息美好易逝的同时，也更珍惜当下的幸福。

本月也有多部国产片上映。在五一档到来之前，《暴风》将作为国产片代表，让观众感受一把大片的风采。



**《名侦探柯南：贝克街的亡灵》**  
上映：4月4日

最新游戏“茧”的发布会正在召开，游戏的研发者兼负责人坚村却被杀于地下室。坚村死前留在键盘J、T、R上的血迹令柯南想到，答案可能在游戏中。他想办法加入了50名游戏体验者的队伍，小兰、灰原哀等人也拿到了体验入场券。游戏由自称“诺亚方舟”的人工智能控制，“诺亚方舟”称游戏将提供5个完全真实的历史场景，体验者可选择其中之一进入。柯南一行人进入的是19世纪伦敦的贝克街，杀人犯开膛手杰克正在那里兴风作浪……

《名侦探柯南》剧场版系列一直深受观众喜爱，《名侦探柯南：贝克街的亡灵》则是其中的高口碑力作。影片2002年在日本公映，时隔21年来到中国内地大银幕，对此有影迷引用小兰的台词，感叹“等待得越长久，重逢时也就更幸福”。

**《超级马力欧兄弟大电影》**  
上映：4月5日

影片改编自任天堂经典游戏。企鹅冰雪王国遭到入侵能否逆袭？马力欧和他的兄弟路易吉如何拯救世界？童年经典大银幕重启，精彩冒险即将上演。

《超级马力欧兄弟》是任天堂开发并于1985年出品的经典横版过关游戏，最早在红白机上推出。到目前为止，马力欧系列的销量已突破5.4亿套，是不少人的童年回忆。电影版《超级马力欧兄弟大电影》由亚伦·霍瓦斯和迈克尔·杰勒尼克执导，两人曾凭《少年泰坦出击大电影》获第46届动画安妮奖最佳编剧提名。这次影片引进内地，将与北美同步公映。

**《灌篮高手》**  
上映：4月20日

宫城良田、三井寿、流川枫、樱木花道和赤木刚宪终于站在全国大赛的赛场，代表湘北高中与日本最强球队山王工业展开激烈对决。面对强大的对手，湘北五人组没有退缩，在安西教练的指导下，他们抱着破釜沉舟的决心热血奋战，究竟湘北能否取得比赛的最终胜利？

深受观众喜爱的《灌篮高手》系列动画在1993年10月首播，1996年3月停播，总共101集。传闻因创作理念的差异，井上雄彦提前收回了动画版权，导致动画的收官早于漫画，这也是为何动画版的结局并非“山王之战”，而是动画版原创的“湘

# 4月大银幕 二次元带来“回忆杀”

## ■ 国产重磅——

**《暴风》**  
上映：4月14日

20世纪30年代的汕头，王历文在执行任务的过程中意外重逢昔年好友陈家栋，两兄弟联手调查神秘任务，但神秘人的出现打乱了原本的计划。随着调查深入，兄弟二人之间的角力日渐明显。暴风已至，漩涡中的每个人都在竭力扳回一局……

影片自定档以来，凭借浓厚的商业大片气质引发市场期待。最新曝光的剧情版预告片长达一分多钟，连串精彩场面让观众目不暇接的同时也一次看了个过瘾。陈伟霆、王千源、王龙正、王紫璇、尹正所饰演的角色齐齐展露“双重身份”，一场惊心动魄的迷局已经铺开，只待观众入局。



## ■ 更多推荐——

**《龙马精神》**  
上映：4月7日

生活落魄的武行老罗有一匹爱马“赤兔”，他一直想把它培养成片场的动作明星，不料却深陷官司，只能求助多年未见的女儿小宝和她的律师男友乃华。老罗不顾女儿反对继续偷偷训练赤兔，同时又对准女婿乃华展开了各种考验……

《龙马精神》中展现了动作演员的困境，这也让成龙在首次看到剧本时就忍不住落泪。他还推迟了手术，打了9针封闭针，本色出演致敬龙虎武师群体。

**《稍微想起一些》**  
上映：4月14日

2021年7月26日，佐伯照生迎来34岁生日，起床后惯常为仙人掌浇水，身体随着收音机音乐摆动。同一天，的士司机叶在疫情中的东京夜路上行驶。途中，叶跟着乘客下车，突然被不知从何处传来的脚步声吸引。叶不知不觉走到声音的源头，竟看见正在台上起舞的照生。时间年复一年倒退，电影刻画照生和叶的爱情起点及相遇一刻，与两人一起回到恋爱终结时。

影片获第34届东京国际电影节观众奖和评委会特别鼓励奖。

**《达荷美女战士》**  
上映：4月14日

影片讲述了一支全女子军团奋勇抵抗外敌的故事。当外来侵略者虎视眈眈，一支完全由女性组成的军团热血上阵，她们骁勇善战、所向披靡，誓要粉碎侵略者的野心。影片改编自发生在19世纪非洲西海岸的真实历史事件。

**《爱很美味》**  
上映：4月15日

普通女孩刘净开了一间理想中的餐厅，但不容乐观的经营现状令她心生动摇；漂亮女孩方欣渴望在职场中证明自己并非“花瓶”，意外的怀孕却打乱她的节奏；强势女孩夏梦习惯了赢，还没有学会如何接受输……也许生活总有些许麻烦，但姐妹情感是她们坚定自己、勇敢向前的底气。

影片延续同名剧版故事，由原班人马打造。据金羊网

## ■ 灾难重现——

**《泰坦尼克号》**  
上映：4月3日（重映）

1912年4月10日，豪华客轮泰坦尼克号从英国南安普敦驶往美国纽约。富家少女罗丝与母亲及未婚夫卡尔坐上了头等舱；另一边，少年画家杰克也赢得了一张下等舱的船票。美丽活泼的罗丝与英俊开朗的杰克邂逅，并产生感情。4月14日晚上，泰坦尼克号撞上了冰山，“永不沉没的”泰坦尼克号遭遇沉船事故，罗丝和杰克刚萌芽的爱情也将经历生死的考验。

影片在1997年首映，1998年引进中国，2012年以3D重制版再次引进。如今，《泰坦尼克号》迎来25周岁生日，影片也将第三次登上中国大银幕。

**《燃烧的巴黎圣母院》**  
上映：4月7日

一场历史性的重大灾难悄然而至，世界最具代表性的建筑巴黎圣母院危在旦夕。16个小时的烈火焚烧，1200摄氏度的高温，融化的铅水伴随着浓浓毒烟，阻碍着消防人员前进的道路，一切似乎已无力回天……

影片由IMAX特制拍摄，以多重视角讲述，沉浸式重现4年前巴黎圣母院那场震惊世界的火灾。作为火灾后首个进入巴黎圣母院内部的拍摄团队，本片得以捕捉并浓缩火灾后巴黎圣母院最真实的画面，从起火原因、火势蔓延、消防救火、抢救瑰宝和事件社会反响等角度，全方位揭秘这场火灾的幕后秘密。

